

群贤毕至 共探产业发展新机遇

第三届黄河流域孕婴童产业博览会菏泽分会圆满落幕

当端午粽香与六一童趣交织，菏泽这座“牡丹之都”迎来一场婴幼童产业的年度盛会。5月31日，2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会菏泽分会在菏泽万达广场盛大启幕，活动为期三天，众多行业精英、企业代表齐聚一堂，共探产业发展新机遇。

本次博览会由山东省总商会、大众报业集团、山东数字文化集团联合指导，齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心承办。黄河流域母婴行业十余家协会与华恩婴贝儿共同协办，飞鹤品牌鼎力支持，各方携手为黄河流域孕婴童产业搭建交流合作平台。

开幕式上，主办方代表致辞，对莅临现场的领导、嘉宾及业界同仁表示热烈欢迎与诚挚感谢。孕婴童产业连接着千家万户的幸福与希望，此次参会的各界人士，无论是政策指引者、市场创新先锋，还是协会凝聚者、品牌践行者，都将为产业发展注入强劲动

能。作为主办方的齐鲁晚报·齐鲁壹点，长期以来积极推动行业交流，助力产业升级。

黄河，是华夏文明的摇篮，在这片充满生机的土地上，母婴健康安全始终是重中之重。开幕式上，黄河流域母婴协会达成共识，将携手凝聚强大合力，共同守护母婴健康安全。随后，现场举行了激动人心的启动仪式，随着领导嘉宾在启动台前共同倒数“5、4、3、2、1”，2025第三届黄河流域孕婴童产业博览会菏泽分会正式拉开帷幕。

博览会现场设置20多个展位，吸引了上千名家长和儿童前来。实惠的商品成为一大亮点，市民韩女士惊喜地表示：“平时那些大品牌的衣服，在这边婴贝儿100块钱就能买4件，还有很多小孩零食，价格太实惠了！”此次为期三天的博览会不仅为企业提供了展示平台，更为家长和孩子们带来了一场消费与体验的盛宴，进一步推动了黄河流域孕婴童产业的繁荣发展。



实力出圈！菏泽医专教师斩获省赛一等奖

齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐

近日，由省教育厅、省总工会主办的山东省第十二届高校青年教师教学竞赛在山东大学圆满收官。赛事打破本科与高职院校界限，吸引全省613名高校青年教师同场竞技。经校级初赛、省级复赛层层选拔，279名教学骨干晋级省级决赛并最终决

出一、二、三等奖。菏泽医学专科学校青年教师在这场全省高等教育水平的“大阅兵”中表现亮眼：李齐亚荣获一等奖，刘晓菲、张晗分获二等奖、三等奖，油影、周阳获优秀奖。

近年来，菏泽医专长期坚持“以赛促教、以赛促研、以赛促建”育人理念，通过构建“校级选拔—省级备赛—成果转化”全链条

培养体系，将教学竞赛与教学能力提升深度融合，培育了一批理念先进、深耕教学、业务精湛的中坚力量。

赛事有期，育人无涯。菏泽医专将以此次赛事为新起点，充分发挥获奖教师的示范引领作用，持续以高水平教学竞赛为引擎，推动青年教师专业成长，为提升人才培养质量筑牢师资根基。

粽夏童趣·双节同欢

鲁西新区开展形式多样的庆“六一”主题活动

通讯员 孙安琪

习知识，度过了一个别样温暖的双节。

在“六一”国际儿童节到来之际，菏泽鲁西新区各学校积极开展形式多样的庆“六一”主题活动。

各学校通过举办美术展、文艺汇演、趣味运动会、“端午市集”等形式，营造浓浓的节日氛围。一幅幅色彩斑斓的美术作品，不仅呈现出孩子们独特的艺术巧思与丰富的创造力，更寄托了他们对新时代幸福生活的赞美。舞台上，孩子们载歌载舞，欢庆节日，由他们自己编排演绎的课本剧精彩上演。幼儿园内，亲子趣味运动会、“草坪音乐会”等气氛热烈，欢声笑语不断……还有学校邀请交通民警走进校园，为孩子们带来专题讲座，向大家普及交通安全常识，引导他们度过一个平安、充实而有意义的“六一”国际儿童节。

全区各学校丰富多彩的庆“六一”主题活动，为教育引导学生厚植爱党爱国情怀，不断提高少年儿童的思想道德素质，打下了良好基础。

同时，鲁西新区社会事业局联合慈善总会组织开展了“粽夏童趣·双节同欢”融合主题活动，通过多元互动让孩子们在欢声笑语中体验民俗，学

习知识，度过了一个别样温暖的双节。

活动伊始，工作人员在引导孩子们入场的同时，循环播放观看消防安全短片，在潜移默化中以生动的动画科普消防知识，帮助孩子们了解火灾预防逃生技巧，增强安全意识。

在端午知识问答环节，孩子们踊跃回答节日相关问题，加深了对端午习俗起源与美食文化的认知。随后，他们用彩纸折粽子并绘制创意图案，还在工作人员指导下合作制作艾草锤，感受传统民俗魅力。活动最后，孩子们获赠了夏凉被、零食礼盒等节日大礼包。

此次活动将六一儿童节与端午节的民俗传承巧妙融合，不仅让困境儿童在互动体验中感受到传统文化的深厚底蕴，也为困境儿童搭建起感受温暖、健康成长的平台，向社会各界传递着对困境儿童群体的关爱与呵护，让文化传承与社会关爱在孩子们心中生根发芽。

此外，社会事业局联合慈善总会还为全区18周岁以下的困境儿童送上了夏凉被，总价约2万元，预计惠及189名困境儿童。后续由各镇街民政办陆续开展儿童节关心关爱服务系列活动。

遗失声明

★山东铭亮实业有限公司企业变更法人于2025年5月29日之前使用的原法人章(涂晓光)丢失，声明作废。

★郓城县天源污水处理有限公司企业变更法人于2025年6月3日之前使用的原法人章(涂晓光)丢失，声明作废。

★郓城县群达木业有限公司于2025年6月3日之前使用的编号为3717250035734的行政公章丢失，声明作废。

★郓城佳印包装有限公司企业变更法人于2025年6月4日之前使用的原编号为3717250020007的行政公章及原编号为3717250020010的法人章(何邦东)丢失，声明作废。

东明公安户籍服务进校园 铸牢2025年中高考坚实保障防线

2025年中高考在即，为给考生提供全面高效服务保障，东明县公安局将户籍窗口“搬”进校园，为考生提供考前专属服务，护航学子逐梦之路。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹 通讯员 张瑛君 摄影报道